



## 区域管局举行“榜样面对面”宣讲活动 让党的二十大精神在城管系统落地生根

本报讯(记者 王彦雷)4月13日,区域管局举行“榜样面对面”党的二十大精神宣讲活动。“榜样面对面”党的二十大精神宣讲团渝北分团成员、区域管局市容科科长李能芳与其他三位同样来自区域管局的先进典型李琳、蒲志宇及刘鸿勋带来精彩宣讲,推动党的二十大精神走深走实。

活动中,与会干部职工首先观看了党的二十大精神学习视频。随后,李能芳上台,围绕党的二十大精神的主题及主要成果等内容进行了阐述,让干部职工对相关理论知识有了进一步把握。

随后,李琳、李能芳、蒲志宇及刘鸿勋依次走到台前,结合自身参与城市管理工作的具体实践,讲述自己如何在平时的工作中深入学习贯彻党的二十大精神及市委六届二次全会精神,为渝北城市管

理增光添彩的经历。几位宣讲者的宣讲有理论、有深度、有案例、有干货,受到与会干部职工的一致好评。每位宣讲者的宣讲结束后,城管系统干部职工还通过现场提问交流的方式,围绕“如何更高质量做好城市管理综合服务”“如何答好新时代城市管理发展答卷”等主题交流问题、分享经验,现场气氛十分热烈。

区域管局相关负责人表示,本次宣讲活动以“小切口”为切入点,展示了渝北城管人在平凡岗位上干出来的实实在在的业绩,展示了渝北城管人的风采。下一步,希望全系统干部职工再接再厉,进一步转变思想、改进作风、提升服务,用实际行动诠释新时代城管人爱岗敬业的风采,以实际行动推动党的二十大精神在区域城管系统落地生根。

### 全国养老服务先进表彰名单公布 渝北一养老机构民政干部获表彰

本报讯(记者 杨青 通讯员 吴光霞)为表彰先进、树立榜样,进一步激发各地推动养老服务高质量发展的积极性、主动性、创造性,推动中国特色养老服务体系建设和,民政部公布了全国养老服务先进单位和先进个人表彰名单。其中,渝北辖区的重庆光大百龄康养产业集团有限公司,以及区民政局局长邱隆秀,分别入选先进单位和个人。

重庆光大百龄康养产业集团有限公司是一家致力于为老年人提供全方位、高品质康养服务的专业综合运营商,运营超过13000张养老床位,投建面积超过480000平方米。该企业以机构养老为核心,促进机构养老、社区养老、居家养老“三驾马车”齐头并进,以及机构、社区、居家“三级联动、中心带动”的服务全覆盖,打造了完善的养老、管理、质控体系,为老年人的晚年生活提供自理、介助、介护一站式、标准化、高品质的养老服务。同时,该公司积极践行社会责任,履行保基本、兜底线职责,将高品质养老服务引入乡村养老服务及特准长者集中供养,依托机构和社区站点,开展居家上门服务,形成完备的家庭养老床位服务体系及执行、品控标准。

我区常住人口219万人,60岁及以上人口35.9万人,老龄化率16.4%,常住老年人口数量居全市第一,养老问题已成为一个普遍关注的社会问题。邱隆秀自2016年11月担任区民政局党委书记、局长以来,高度重视养老服务工作,工作中敢于担当、勇于负责,积极发挥主观能动性,推动养老服务工作取得了新的突破,为我区养老事业发展作出了贡献。2016年以来,我区先后获评第五批全国居家和社区养老服务改革试点十佳城市奖励,农村养老服务入选全国典型案例,养老服务体系建设获得2020年重庆市政府真抓实干成效明显地区奖励,入选2022年度全国养老服务体系建设成效明显表扬激励推荐城市。

解读青年就业见习政策  
助力企业与人才“双向奔赴”  
渝北区“人社月月大讲堂”干货满满

本报讯(记者 周新宇)“如何提高见习岗位质量”“如何提高企业见习人员留存率”……近日,渝北区“人社月月大讲堂”第十六期在重庆临空国际贸易示范园开讲,送上一堂干货满满的青年就业见习政策解读课,吸引了我区各孵化基地代表以及相关企业代表等共60余人到场聆听。

本次活动由区人社局及市大学生就业创业公共服务中心、区大学生就业创业公共服务中心联合开展,旨在通过市、区两级联动发力,进一步助力企业加强就业见习业务管理,促进企业畅通就业渠道,拓展岗位空间,从而实现企业、人才“双向奔赴”。

当天,市人才交流服务中心工作人员张松授课,他围绕就业见习概述、就业见习基地设立与管理、就业见习基地职责、就业见习补贴申报及审核等方面作详细解读,与在场企业代表探讨如何在见习中发挥最大作用培养和留住人才,促进企业和见习生“双向奔赴”、共促共进,让企业用工引才更加高效便捷。

据了解,近年来,区人社局多措并举,加强就业见习政策宣传,加大就业见习组织力度,落实就业见习政策,帮助高校毕业生及待业青年提升就业能力,最大程度发挥就业见习稳就业促就业的作用。

追寻先烈足迹 传承红色基因  
区退役军人事务局机关党支部  
开展主题党日活动

本报讯(记者 周新宇)近日,区退役军人事务局机关党支部开展主题党日活动,组织全体党员干部集中观看大型红色舞台剧《重庆·1949》,追寻先烈足迹,传承红色基因。

舞台剧《重庆·1949》以1949年重庆解放前夕为历史背景,讲述了众多被关押在渣滓洞、白公馆的共产党人,在黎明即将到来的前夜,与敌人殊死搏斗、宁死不屈的感人故事。炫酷的舞台科技与红色故事的碰撞,让每一位观众为之震撼,全场不断响起雷鸣般的掌声。观影的党员干部们沉浸式体验红色魅力,回望那段悲壮而又令人肃然起敬的历史,心情久久不能平静。

大家纷纷表示,通过观看演出,深切感受到了革命先烈对党忠诚的坚定信念和不怕牺牲的顽强意志,对红岩精神有了更深的领悟,同时也激励自己在未来的工作中要立足本职岗位,坚持以服务退役军人为中心,以“让退役军人获得感成色更足”为主线,按照“提质增效、创新创优”要求,真抓实干、攻坚克难,为退役军人服好务。

### 这场在厂区外的宣讲 既接地气又聚人心

王家街道玉峰山村向外来流动人员宣讲党的二十大精神

本报讯(记者 杨荟琳 见习记者 黄翰)4月19日,在王家街道玉峰山村一生产车间外,一场“特别”的政策宣讲活动正在开展。本次宣讲专门针对该村外来流动人口,将党的二十大精神及相关政策送到他们的心坎上。

宣讲结束后,来自湖北的黑秀铭告诉记者,自己在玉峰山村开了一个小型的木制品包装厂,平时村干部也经常到厂里来了解他们的经营情况,帮助他们解决一些问题,这些做法让他们觉得很暖心。

据了解,玉峰山村由于邻近城区,辖区范围内厂房多、外来流动人口多。为了加强对这类人群的服务,该村前期开展了走访,了解了他们的需求。下一步,该村还将根据他们的需求,开展文体活动,丰富他们的业余生活。

玉峰山村外来流动人员聆听党的二十大精神宣讲



本报记者 杨荟琳 摄

### 以学铸魂,铸牢对党忠诚

(上接第一版)

对党忠诚是具体的,也是实践的。新时代以来,无数共产党员勇挑重担、冲锋在抗疫情一线,喊出“我是党员我先上”;300多万名第一书记和驻村干部同贫困群众想在一起、干在一起,誓言“不获全胜、决不收兵”……广大党员、干部用实际行动充分表明,对党忠诚不是空洞的口号,不能只停留在口头表态上,要体现在贯彻落实好党中央决策部署的实际行动上。奋进新征程,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决不做,做到执行党中央决策部署不讲条件、不打折扣、不搞变通。要真心爱党、时刻忧党、坚定护党、全力兴党,以勇于担苦、担难、担重、担险的实际行动诠释对党的忠诚。

学习党章,“对党忠诚”是明确的义务;重温入党誓词,“对党忠诚”是庄严的承诺。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,弘扬伟大建党精神,牢记“国之大者”,以坚定的理想信念砥砺对党的赤诚忠心,永远对党忠诚,为党分忧、为党尽责、为党奉献,我们就一定能在强国建设、民族复兴的新征程上永葆政治本色、创造新的辉煌。

(据《人民日报》)



区市场监管局执法人员正在药店检查药品质量

### 区市场监管局完善一线干部培养常态化机制 努力打造药品监管专业化队伍

本报讯(记者 杨荟琳 通讯员 邓燕)今年以来,区市场监管局按照国家、市里“推动药品监管能力标准化建设的实施意见”精神要求,以顶层设计为统领,系统谋划推进,创新培训模式,在“你追我赶、赛马比拼、争创佳绩”的浓厚氛围中,努力提升全区药品监管队伍能力,切实有效推动我区药品质量安全监管能力提质增效。

区市场监管局切实抓好干部队伍建设,按照“重庆市药品监管能力标准化建设实施方案”要求,全面梳理药品监管队伍现状,分级分类画好人才需求图,有计划地做好人才的培养工作,建立了药品监管骨干队伍人才库。采取外出培训、交流任职、转岗轮岗、进修学习等多种渠道,健全完善在监管发展一线干部培养常态化机制,进一步强化干部动态培养管理,切实把合适的干部放到合适的岗位上,努力打造一支专业化药品骨干队伍。

该局着力提升药品监管能力,立足药品监管实际,通过抓基础、补短板、促提升,全局“一盘棋”统筹,持续提升执法检

查、风险防控、应急处置等方面的能力,用好用活应急管理体制机制,药品安全突发事件应急预案,不断提升应急处置能力,最大限度保障公众健康和生命安全。同时,着力提升技术支撑能力,强化药品智慧监管平台应用,充分应用药品监管大数据,提升监管精细化水平,全面提升药品监管能力。

在保障药品监管方面,该局按分类管理、分级保障原则,科学、合理、统筹保障药品监管工作,加大药品监管抽样、监测评价、监督检查、执法办案、队伍建设、信息化建设经费以及设备配备等投入,坚持专款专用,始终秉承“花钱必有效”的原则,切实保障我区药品安全工作有序开展。

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 致中和 天地位 万物育

陕西户县 赵成作

中宣部宣教局 中国文明网

中共重庆市委渝北区委宣传部 重庆市渝北区融媒体中心 宣